NOTATKA

ze spotkania z dnia 2 kwietnia 2020r.

Osoby obecne na spotkaniu:

1. Grzegorz Szuplewski – Burmistrz Miasta Piastowa
1. Bernard Adamowicz – Zastępca Burmistrza
1. Artur Szlapa – Sekretarz Miasta
1. Jan Nowacki – Naczelnik Wydziału Utrzymania Miasta
1. Aleksander Dobrowolski – Zarządzanie Kryzysowe
1. Barbara Rotowska – Naczelnik Wydziału Administracyjnego
1. Katarzyna Stencka-Olaszek – Kierownik MOPS
1. Joanna Stępniewska – Zastępca Kierownika MOPS
1. Krzysztof Zaorski – Zastępca Prezesa PPUK
1. Jakub Słobodzin – Z-ca komendanta Komisariatu Policji w Piastowie  
1. Albert Kalita   – Naczelnik OSP w Piastowie
1. Agnieszka Wojdak – Przedstawiciel SPZPZ Piastun
1. Piotr Czyżewski – Przedstawiciel Hufca ZHP Piastów
1. Marek Witak – Przedstawiciel Widzialnej Ręki
Tematem kolejnego spotkania było omówienie spraw bieżących związanych z sytuacją w Piastowie spowodowaną zagrożeniem rozprzestrzeniania się koronawirusa oraz podjętych  w dniach 30.03-2.04 działań.
P. Słobodzin (Policja) poinformował, iż w chwili obecnej w Piastowie kwarantanną objęci są mieszkańcy pod 40 adresami ( w sumie ok. 90 osób). Odbywają się tzw. kontrole podwójne.  Funkcjonariusze Policji dwukrotnie – w niektórych przypadkach - sprawdzają przestrzeganie przez te osoby warunków kwarantanny. Część osób objętych kwarantanną korzysta z aplikacji co odciąża kontrolujących funkcjonariuszy. Policja pracuje w systemie 12 godzinnych zmian. Wszyscy funkcjonariusze zaangażowani są w kontrole. Brak osób bezdomnych w pustostanach na terenie Piastowa. Tylko trzy osoby bezdomne przebywają w samochodzie stojącym pod wiaduktem.
P. Kalita (OSP) poinformował, iż dotychczas OSP nie interweniowała w sprawach koronawirusa. Przebywanie na strażnicy zostało ograniczone do minimum – przebywają tylko dyżurujący. Strażacy posiadają środki zabezpieczające w tym również kombinezony. Wczoraj była jedyna interwencja – dot. otwarcia drzwi w mieszkaniu.
[bookmark: _GoBack]P. Dobrowolski omówił kwestie zakupów art. zabezpieczających ( maski i rękawiczki ) na potrzeby Urzędu i jednostek organizacyjnych Miasta Piastowa.  Przyłbice zostały zakupione i zostaną rozdysponowane dla Policji, MOPS, OSP i Urzędu. Złożono dodatkowe zamówienia na: rękawiczki, maski, płyny dezynfekujące. Dostawy w miarę mocy produkcyjnych. Umówiona jest firma do odkażania przystanków i wiat. 
P. Zaorski (PPUK) poinformował, iż służby komunalne działają normalnie.   Omówił kwestię ewentualnego uruchomienia Targowiska. Są wyznaczeni ludzie, którzy będą wskazywać sposób ustawiania stanowisk i samochodów na targowisku. PPUK opracuje regulamin tymczasowego funkcjonowania Targowiska na ograniczonym obszarze.
P. Stęcka – Olaszek  (MOPS) poinformowała, iż – tak jak dotychczas –  opiekunki społeczne a także inni pracownicy MOPS dostarczają zakupy osobom zgłaszanym do MOPS  oraz osobom będącym pod stałą opieką MOPS. W Piastowie brak stałej lokalizacji osób bezdomnych. Osoby bezdomne kierowane są do noclegowni. MOPS samodzielnie kupi maski jednorazowe, z własnych środków.
P. Adamowicz poinformował, iż najważniejsze inwestycje miejskie zostały spowolnione (brak pracowników) ale prace trwają.
P. Nowacki poprosił Policję o częstsze patrole na terenie parków i skwerów. 
P. Rotowska poinformowała, iż od poniedziałku Punkt Wydawania Karty Miejskiej ponownie rozpocznie pracę (praca w trybie zdalnym).
P. Czyżewski (ZHP) poinformował, iż harcerze pomagają  swoim sąsiadom w zakupach, sprzątaniu, nauce. Ponadto szyją maski dla potrzeb szpitala w Pruszkowie.  Odwołany został rajd historyczny i chyba akcja letnia również zostanie odwołana.
P. Witak (Widzialna Ręka) poinformował o działaniach stowarzyszenia. Wyraził chęć współpracy z MOPS i ZHP. W Piastowie działa 5 koordynatorów, 20 wolontariuszy. Szyja maski, robią zakupy. Współpracują – na dzień dzisiejszy – ze stowarzyszeniem Możesz, parafiami. Na mieście zostały rozlepione plakaty z informacjami dot.: koronawirusa i działalności Widzialnej Ręki.
P. Wojdak (Piastun) poinformowała, iż nic nie zmieniło się w pracy Piastuna od ubiegłego tygodnia.  

Ustalenia ze spotkania.
1. Odkażanie przystanków i wiat odbywać się będzie w każdy piątek wieczorem.
2. Wspólnymi siłami szukamy dostawców masek.
3. Targowisko Miejskie – w miarę możliwości – zostanie uruchomione od soboty 4 kwietnia na terenie ograniczonym (Zarządzenie Burmistrza).
4. Jednostki organizacyjne przekażą do Urzędu aktualne informacje o swoich działaniach – materiały do Informatora.
Następne spotkanie: 6.04. 2020r godz. 12.00.
Notatkę sporządził: Artur Szlapa

