NOTATKA

ze spotkania z dnia 26 marca 2020r.

Osoby obecne na spotkaniu:

1. Grzegorz Szuplewski – Burmistrz Miasta Piastowa
1. Artur Szlapa – Sekretarz Miasta
1. Jan Nowacki – Naczelnik Wydziału Utrzymania Miasta
1. Barbara Rotowska – Naczelnik Wydziału Administracyjnego
1. Aleksander Dobrowolski – Zarządzanie Kryzysowe
1. Katarzyna Stencka-Olaszek – Kierownik MOPS
1. Joanna Stępniewska – Zastępca Kierownika MOPS
1. Krzysztof Zaorski – Zastępca Prezesa PPUK
1. Dariusz Kruziewicz – Komendant Komisariatu Policji w Piastowie  
1.  Tomasz Sadowski – Prezes OSP w Piastowie
1. Agnieszka Wojdak – Przedstawiciel SPZPZ Piastun
1. Piotr Czyżewski – Przedstawiciel Hufca ZHP Piastów
Tematem kolejnego spotkania było omówienie spraw bieżących związanych z sytuacją w Piastowie spowodowaną zagrożeniem rozprzestrzeniania się koronawirusa oraz podjętych  w dniach 23-26.03 działań.
P. Kruziewicz (Policja) poinformował, iż w chwili obecnej w Piastowie kwarantanną objęci są mieszkańcy pod 39 adresami ( w sumie 50 osób).  Funkcjonariusze Policji sprawdzają regularnie przestrzeganie przez te osoby warunków kwarantanny. Zmalała – w niewielkim stopniu – przestępczość (kilka włamań do samochodów i do sklepów). Policja ma otrzymać pomoc od Wojsk Obrony Terytorialnej, ale nie wiadomo ilu żołnierzy, na jak długo i jaka forma współpracy.
P. Stencka- Olaszek (MOPS) poinformowała, iż – tak jak dotychczas –  opiekunki społeczne a także inni pracownicy MOPS dostarczają zakupy osobom zgłaszanym do MOPS (osoby starsze, samotne, chore) oraz osobom będącym pod stałą opieką MOPS ( w sumie ok. 50 osób).  Zdarzają się przypadki absurdalnych żądań   ze strony osób poddanych kwarantannie.  Zostały ustalone zasady współpracy z ZHP dot. pomocy osobom starszym i schorowanym. MOPS  nawiąże współpracę z Bankiem Żywności choć dotychczasowe doświadczenie dot. współpracy z tą instytucją nie jest zbyt pozytywne. MOPS uruchomił dyżur telefoniczny do godz. 19.00.
P. Sadowski (OSP) poinformował o stałej gotowości do działania pomocniczego wspomagającego Sanepid i Powiatową Straż Pożarną. Wyjątkowo mało zdarzeń.
P. Dobrowolski omówił kwestie zakupów art. zabezpieczających ( maski i rękawiczki ) na potrzeby Urzędu i jednostek organizacyjnych Miasta Piastowa. Poszukujemy również kombinezonów i tzw. przyłbic.
P. Czyżewski (ZHP) poinformował, iż ustalono zasady współpracy z MOPS. Harcerze szyją maseczki dla szpitala w Pruszkowie (ok 1500 szt). Pomagają również w nauczaniu dzieci.  
P. Nowacki ponownie poprosił Policję o częstsze patrole w okolicach zamkniętych placów zabaw, a szczególnie placu przy ul. Wysockiego Poza tym spokój. 
P. Wojdak (Piastun) poinformowała, iż nic nie zmieniło się w pracy Piastuna od ubiegłego tygodnia. Przychodnia przy ul Reja pracuje zgodnie z założeniami:  lekarze udzielają porad telefonicznych, zamówienia na recepty można składać telefonicznie lub mailowo. Od początku  marca wystawiono ponad 18000 recept i udzielono 302 porady lekarskie przez telefon. Opieka nocna działa normalnie.
P. Rotowska poinformowała, iż na bieżąco kupowane są środki czystości. Urząd dział bez przeszkód. Sprawy załatwiane na bieżąco.
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